
 

Cuiabá-MT, 12 de Maio de 2023. 

ATA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DAS 

PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS/MT– CDDPCD/OAB/MT. 

 

Na data de 12º de Maio do ano de dois mil e vinte e três, estiveram reunidos os 

membros da Comissão de Defesa dos Direitos das Pessoas com Deficiências da OAB/MT, sendo 

presidida a sessão pelo Excelentíssimo Presidente Dr. Rodrigo Guimarães de Souza. Iniciada a sessão 

fez o Presidente uma síntese dos trabalhos que serão discutidos.  Dentre as situações levantadas, foi 

deliberado: 

O Presidente abriu os trabalhos informando o motivo do adiamento da data da 10º reunião 

ordinária, em virtude do trabalho realizado na ultima sexta na Associação dos Cegos visando testar o 

protótipo da página web a respeito da legislação pcd. O Vice-Presidente, Dr. Cleiton Pereira Alves fez 

a leitura da Ata de reunião da 9º reunião que foi aprovada por unânimidade.  

1 - Projeto do Aplicativo da Faculdade Invest (MT – Inclusivo): 

1.  Alteração de Aplicativo para Website, por ser este ultimo mais acessível, exigir menos espaço 

na memória no cellular. Foi realizado a apresentação da evolução do projeto (teste do protótipo com a 

Associação dos Cegos de Mato Grosso) testando a acessibilidade com 10 pessoas cegas e 10 pessoas 

com baixa visão. Algumas partes do site serão refeitas ainda para garantir que seja de fácil uso por esse 

público.  

O presidente informou que ainda há algumas pendências nos trabalhos comissão, a saber, 

atualização das legislações aprovadas entre 2020 a 2023 e Definir os pontos importantes de cada 

legislação para criar um roteiro para os vídeos exlicativos. 

2 - Estudo sobre a orientação das perícias em concursos: foi feita reunião com a diretoria da OAB a 

respeito da denuncia sobre as perícias em concursus. A diretoria da seccional, compreendeu que o caso 

é de cunho individual.  Como encaminhamento, será criado grupo de estudos que monte cartilha 

orientando as bancas de concursos públicos a respeito das tratativas em relação a pessoa com deficiência.  

3 - Residências Inclusivas em Cuiabá: Foi realizada Reunião com a Superintência da Pessoa com 

Deficiência do Estado de MT, Thaís Paula, na casa civil, visando conversar sobre uma demanda de 



 
pessoas com deficiência vivendo em situação de vulnerabilidade (um cego e outro pessoa com 

deficiência intectual), que estavam sem familiares para ajudar no seu sustento e que não conseguiram 

ficar permanentemente em nenhum local, seja o hospital psiquiatrico, seja na residencia inclusive do 

município de Cuiabá.  

4 - Rede de Proteção as Pessoas com Deficiência. O Dr. Cleiton informou que foi realizado encontro 

com a Presidente do CONEDE – Jandira. Houve a apresentação da evolução do projeto e ideias para a 

configuração da comissão, quantidade de instituições e quais instituições serão convidadas a compor a 

rede. 

5-   Orientaçao aos associados de associações voltadas as pessoas com deficiência: 5.1- Projeto 

Piloto com a AMA (Associação dos Pais e Amigos dos Autistas de Cuiabá); 

Orientação a ser dada para as famílias da AMA, iniciando no mês de junho, para levar os direitos aos 

familiares a respeito dos seus direitos.  O presidente tambem fez abertura de sugestões de outras 

associações. 

Agradecendo desde já a presença de todos, reforçando que a próxima reunião será em 

dia 02 de Junho de 2022 às 09 horas na sede da OAB/MT e virtual, dando por encerrada a reunião que 

foi por mim, CLEITON PEREIRA ALVES (Vice-presidente), às 10 horas e 00 minutos do dia de 12º 

de Maio de 2023, lavrada e assinada pelos demais. 

 

 

   Rodrigues Guimarães de Souza                                                        Cleiton Pereira Alves 

Presidente        Vice-presidente 
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